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SLOVO
editora.

„Přejeme vám inspirativní čtení a
doufáme, že naše stránky se
stanou vaším průvodcem do
světa designu, barev a stylu.“

​Vážení čtenáři,

s radostí Vás vítám na stránkách našeho jarního vydání
časopisu DesignPOST. S příchodem nového ročního období
se otevírá nekonečný zdroj inspirace a nových možností, jak
oživit a přetvořit naše domovy do prostorů plných života a
harmonie.

Rok 2024 přináší do světa designu a interiérů nové trendy a
my vám přinášíme exkluzivní pohled na ty nejaktuálnější. Od
osvěžujících barev, které oživí každý kout vašeho domova,
po inovativní prvky designu, které propůjčí vašemu interiéru
osobitý šarm.

Jaro je obdobím obnovy a nových začátků, ať už se jedná o
malé změny v dekoru či kompletní přepracování prostoru. 
V našem časopise najdete rady a tipy, které vám pomohou
objevit svůj vlastní styl a propojit ho s nejnovějšími trendy
roku 2024.

Nemůžeme také opomenout zmínku
o naší připravované Letní škole
interiérového designu, kde budete
moci prohloubit své znalosti a
dovednosti pod vedením špičkových
profesionálů. Těšíme se na vaši
účast!

Nezapomeňte sledovat naše novinky
i na obrazovkách, neboť chystáme
speciální seriál o interiérovém
designu do pořadu pro Českou
televizi "Polopatě". Těšte se na
inspirativní tipy, zajímavé rozhovory a
praktické rady od renomovaných
designérů.

S láskou k designu,

Gabriela Hámová
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keramické 
svítidlo BELL

Pod
ikonickými
schody

Koutek pod ikonickými schody je jedním z nejvíce
proměnlivých zákoutí našeho showroomu. 
Základ, kolem kterého se okolí proměňuje, jsou
schody z kovové konstrukce s matným
antracitovým nátěrem a nášlapy z dubového
masívu.
Dominantou nad schody je krásná umělecká
fotografie od fotografa Honzy Sakaře.

Prostor pod schody jsme zabydleli jídelním
stolem s deskou z betonové stěrky a autorským
kovovým podnožím od Viléma Friče. Stůl skvěle
doplňují kouřové průhledné židle.
V tomto zákoutí se zabydlela naše nová kolekce
textilních doplňků BloomZEN.

#1A314C #B7C3D1 #4F2D18#000000
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designové
křesílko COZY

běhoun na
jídelní stůl
BloomZEN

dekorační
polštář

BloomZEN

stolní lampa
Lusito TRIPOD

#EDEBEC



 BYLI JSME U TOHO:
Salone del Mobile

Designovou událost roku jsme si
nemohli nechat utéct, proto jsme se
vydali za inspirací do italského
Milána. 

Po celou dobu jsme nevěděli, kam se
dříve podívat. Tentokrát byly expozice na
výstavišti Fiera Rho opravdu velkolepé.
Stánky velkých značek praskaly ve švech
nebo se na ně stály dlouhé fronty.

Organické tvary,  
kámen, bouclé

Fronty jsme vystáli za vás a přinášíme
vám naše postřehy, které jsme shrnuli
do několika trendů na následujících
stránkách.

Pojďte si odskočit do
Milána s námi
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Co se týče sedacího nábytku,
všude byly k vidění oblé tvary
a nízké ležérní sezení. Celé
Miláno ovládly modulární
systémy sedacích souprav s
případným oboustranným
sezením a možností jednotlivé
moduly přeskládat dle
potřeby. V čalouněných
látkách stále vládne bouclé a
samet. Nově jsme objevili
látky s vytkávanou strukturou.

01

Kámen, dekor kamene, barvy
kamene, kamenný vzhled -
materiál, který se objevoval
všude, konkrétně na deskách
oválných jídelních stolů, na
konferenčních stolcích,
kuchyňských linkách,
policových systémech nebo
třeba na dekoracích.

02

TRENDY 
z Milána 2024
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Strohý industriální styl v
interiéru je charakteristický
kombinací surových,
nezpracovaných materiálů,
minimalistických prvků a
funkční estetiky. Objevovaly
se kovové prvky v podobě
ocelových regálů, lamp,
nábytku nebo doplňků. Často
se používaly kovové rámy a
dřevěné desky. 

03

Pohodlný a zároveň designový
venkovní nábytek je velkým
tématem. Trendem jsou
přírodní a ekologicky šetrné
materiály, které se snadno
začlení do venkovního
prostředí. K vidění byl
venkovní nábytek, který nabízí
stejné pohodlí jako nábytek v
interiéru. Proto se objevují
pohodlné sedací soupravy s
polštáři a poduškami pro
maximální komfort.

04
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Flexibilní policové systémy a
otočné mechanismy jsou
skvělým řešením pro
optimalizaci úložného
prostoru v kuchyni a zajištění
pohodlného a efektivního
pracovního prostředí. Jsou
vhodné pro moderní
domácnost, kde se klade
důraz na praktičnost, komfort
a ergonomii.

05

Vídeňský výplet je stále v
kurzu! Stal se symbolem
elegantního a tradičního
nábytku a dodnes je oblíbený
pro svoji estetiku a pohodlí.
Technika tkaniny se postupně
vyvíjela a přizpůsobovala
různým designovým trendům. I
díky tomu je stále důležitou
součástí moderního
nábytkářského designu
interiérů.

06
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NATUR 
bílá, krémová, béžová

BARVY 2024

01

ZEMITÉ TÓNY
teracota, pudrově růžová, šalvějová, olivová02

PASTELOVÉ
šeříková, baby blue, mátová, lila, pastelově růžová03

VÝRAZNÉ
signální červená, královská modrá, magenta, limetka, žlutá,
ostrá zelená, tmavě zelená

04

V jednom z nádherných zákoutí
milánských vnitrobloků pod rozkvetlými
broskvoněmi jsme objevili nádhernou
instalaci nábytku v barvě roku “Peach
Fuzz”. Co na ni říkáte?

PEACH FUZZ - barva roku

Miláno - Salone del Mobile
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I tento rok nám bylo ctí poskytnout
prostory DECO LOCO této skvělé
události. Tentokrát to nebylo jen o
designu, ale také o praktických
ukázkách a montážních tipech.

Kronospan se rozhodl předvést nám a
všem účastníkům, jak s jejich krásnými
materiály pracovat v praxi. Spojil své
síly s výrobcem nástrojů a nářadí
Festool a akce tentokrát dokonce i
opustila dveře showroomu. Venku bylo
možné shlédnout, jakým způsobem
lepit ROCKO panely, nebo jak nařezat a
opracovat kompaktní desku například
pro spodní montáž dřezu. 

J I Ž  TRAD I ČN Í ,  AL E  T ENT O KRÁT
ÚPLNĚ  J I NÁ

Kronodesign®
Festool Roadshow
2024
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Kuchyně 5x
jinak

Jsme moc rádi, že jsme opět dostali
možnost tvořit ve spolupráci s
Kronodesign®.  

Zadání znělo jasně "vytvořit jednu kuchyni v
pěti variantách s využitím vybraných dekorů
Kronospan". Široká paleta dekorů poskytuje
velkorysou škálu možností a tak byly
vytvořeny různé barevné kombinace od
světlých tónu až po ty tmavé.

Pojďme se podívat, jak se tohoto úkolu
naše designérka Diana Turinová zhostila.
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Od 
návrhu k
vizualizaci

Vytvořit 3D návrh interiéru je inspirativní, ale
zároveň náročná práce, která zabere dlouhé
hodiny. Výsledek této práce můžete vidět v horní
části této stránky.

Návrh skutečně ožije, jakmile se z něj stane
realistická 3D vizualizace. Na tomto procesu
spolupracujeme s Jiřím Holešovským. Dále Vám
přinášíme rozhovor s Jiřím (nejen) o jeho práci.

Ke každé vizualizaci si vždy vytváříme moodboard,
který dokresluje celkovou náladu barevné
kombinace.
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Elegantní
Spojení tmavého odstínu K537 Ristretto Baroque Oak s
elegantním nádechem 5981 Cashmere dává kuchyni
noblesní nadčasový vzhled. Vše umocňuje v tónech
ladící kresba mramoru na obkladu stěn K024 PT Pietra
Marble beige.

JEDEN NÁVRH  
RŮZNÉ DEKORY

Skandinávský
Kombinace chladného šedého odstínu K519 Mouse Grey
s přírodním dekorem dubu K003 Gold Craft Oak vytváří
dojem severského stylu. Šedé hladké plochy
kuchyňských dvířek doplňuje jemně strukturovaný dekor
kamene K540 PN Grey Albus na pracovní i zádové desce
linky a ploše ostrůvku.

Industriální
Jednoduché, minimalistické, industriální... to je
kombinace černé (0190 Black) a přírodního dubu, který v
tomto návrhu využívá dekoru K365 Coast Evoke Oak.
Tento dekor je výrazný svými spárami a suky zalitými
černou pryskyřicí a působí tak ještě více surově.

Středomořský
Zářivá bílá vyniká na pozadí výrazné kresby a sytě
zlatavých tónů barokního dubu K535 RW Gold Baroque
Oak. Spolu s obklady stěn i zádové desky za linkou v
dekoru zdobného mramoru Calacatta Olympus navozuje
atmosféru středomořské vily.

Moderní
Moderní kuchyně využívá kontrastu živé kresby ohnivě
načervenalého dřevodekoru K536 RW Amber Barogue
Oak a klidného odstínu 0164 PE Antracit. Vše elegantně
propojují luxusní mramorové dekory K553 SU Galaxus na
zádové desce a R154 PT Marble Gold.
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JIŘÍ
HOLEŠOVSKÝ:
Když návrhy
ožívají
Potkali jsme se před pár lety při práci na Kronodesign
Inspiraci, kdy jsme vám během jednoho roku představili 12
místností a nekonečné množství inspirace. Naše cesty se
ale během letošního roku, opět díky Kronodesign, propojily
znovu a z toho máme velkou radost, neboť se nám
společně tvoří skvěle.

Jak ses k profesi tvůrce produktových a
architektonických vizualizací dostal? ​

Vystudoval jsem obor Výrobní systémy na VUT Brno a TU-
Chemnitz. Během studia na vysoké škole jsem tušil, že se
má kariérní cesta nebude ubírat směrem klasického
konstruktéra. Ve svých závěrečných pracích jsem se
věnoval virtuální a rozšířené realitě a 3D modelování, které
mě velmi oslovilo. Po studiu jsem krátce působil ve Škoda
Auto, kde jsem pomocí VR a CADu kontroloval kvalitu před-
sériových vozů. V té době jsem přemýšlel nad tím, v jakém
oboru bych se mohl realizovat a zároveň se mu věnovat na
volné noze, plně online. Rozhodl jsem se absolvovat kurz
3D grafiky, včetně kurzu Photoshopu. Tato práce splňuje
vše, co od práce očekávám – mohu pracovat odkudkoliv,
spolupracovat s báječnými lidmi a práce mě baví a
naplňuje.
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Seznamte se s Jiřím
Holešovským​

Jiří vytváří vizualizace interiérů a
exteriérů, které klient na první pohled
nerozezná od fotografie. Dokáže vás
ošálit totiž jeho kvalitním technickým
provedení renderů, ale také velkým
smyslem pro detail.​
Mezi jeho stálé klienty patří například
Sconto, výrobce velkoplošných
materiálů na bázi dřeva Kronospan
nebo výrobce koupelnového
vybavení Kaldewei.



Co tě na tvé práci baví nejvíce? ​

Baví mě, že je potřeba jak technické, tak i kreativní a
estetické cítění. Z technické stránky je to čtení výkresů,
3D modelování, optimalizace scény a renderovacích
časů, z té kreativní pak svícení, kompozice a nastavení
správné atmosféry.​

Čím si od práce obvykle nejlépe odpočineš? ​

Během pracovního týdne návštěvou fitka, při poslechu
nebo tvorbě hudby nebo u knížky. Víkendy nejradši
trávím cestováním. Půjčeným autem nebo na skútru
procestovat okolí, poznat nová a zajímavá místa, a být
offline. ​

Máš nějaký návod na to, jak propojit práci s
cestováním?
 
Začít postupně. Nejprve si zkusit vzít pracovní
povinnosti s sebou na chalupu nebo po Čechách, pak
na kratší zahraniční cestu. Myslím, že je nejdůležitější
mít práci stále na prvním místě a nezapomínat, že
návštěva zahraničí se nerovná vždy dovolené. Ať jsem
kdekoliv na světě, rozlišuji pracovní dobu a volný čas.
Tím je potřeba začít – nastavením mysli. Také je
důležité mít všude dobrý stůl s ergonomickou židlí a
stabilním internetem, to pomáhá vytvořit si denní rutinu i
mimo domov. Doporučuji si dát také pozor na výběr
země – kvalita ubytování, počasí, časový posun,
ekonomická situace – předcházet výpadkům proudu
apod. ​

Na co se výhledově nejvíce těšíš, ať už profesně
nebo v osobním životě?​

Už se těším na první léto v našem novém domově, ve
španělské Andalusii. Kromě toho se moc těším na další
projekty v rámci Kronodesign inspirace.​
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Nově v DECO
LOCO
trendy z Milána

Trendy z Milána jsme přenesli i k nám do DECO LOCO.
Můžete si přijít prohlédnout a vyzkoušet pohodlný
sedací nábytek i nové designové konferenční stolky.

Oblé tvary, pohodlné sezení

Nízké buclaté sezení jsme si zamilovali, proto jsme
rádi, že vám nově můžeme v našem showroom
nabídnout sedací nábytek designové značky
VOLUMEN, která vytváří moderní, funkční a vysoce
pohodlné soupravy. 

Minimalistický design, nespočet možností

Již víte, že u nás najdete široký výběr konferenčních
stolků z různých materiálů. Nově rozšiřujeme sortiment
a najdete u nás designové konferenční stolky
AKANTE. Přijďte se na ně podívat, rádi vám o nich
povíme více.
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Letní škola v
DECO LOCO

2024

www.decoloco.cz
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Program letní školy bude zahrnovat
témata: úvod do studia, čtení
podkladů, práce interiérového
designéra, historický vývoj interiérů,  
kompozice a styly interiérů, barvy, 
koncept, konzultace k práci na
závěrečném projektu, závěrečný
projekt, úskalí a produkce projektu 
(z praxe ), závěrečný projekt a jeho
prezentace.

Kurz je vzhledem ke svému obsahu,
vhodný pro kohokoli, kdo se chce, ať
už profesně nebo jen ze zájmu,
věnovat interiérovému designu, ale
je také ideální jako báze JAKÉKOLI
umělecké činnosti. Jedná se totiž o
absolutní základy tvořivosti a
navrhování. 

Lektorky: Gabriela Hámová a Diana Turinová
Místo konání: Českomoravská 142/18, P9
Cena letní školy: 15 600 Kč vč. DPH
Přihlašovat se můžete na www.decoloco.cz
Uzávěrka přihlášek 30.6. 2024

1 5 .  -  2 0 .  7 .  2 0 2 4  
D E N N Ě  9 : 0 0  -  1 6 : 0 0  

P O Č E T  O S O B  6  -  1 2

Letní škola designu
v DECO LOCO 2024

Užijte si na léto plné
designu

P Ř E D N Á Š K Y
W O R K S H O P Y
V I D E O  U K Á Z K Y
T V O Ř E N Í  M O O D B O A R D U
P R Á C E  S E  V Z O R K Y

V Í C E  N A  W W W . D E C O L O C O . C Z

Obsah kurzu

- 18 -



mail@decoloco.cz
www.decoloco.cz

www.lusito.cz

 showroom DECO LOCO
Českomoravská 142/18

Praha 9, Vysočany
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V roce 2024 se
můžete těšit na
další 2 vydání
DesignPOSTU


